

સુવિચાર

તમે આખા દિવસમાં કેટલું બોલ્યા એ મહત્વનું નથી. મહત્વનું એ છે કે તમે શું બોલ્યા અને એની શી અસર પડે છે. તમારી વાણીથી જ તમને વિજય મળશે, યશ મળશે.

સોજન્ય

નિલકંઠ જવેલર્સ (લાઠીવાળા)

માણેકપરા, અમરેલી. ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૫૫૭

પાના ૦૮ : કિંમત રૂા. ૩.૦૦

તા. ૨૦/૦૯/૨૦૨૪, શુક્રવાર

ફોન : ૨૨૮૪૨૨

www.amreliexpress.com

સત્યમ શિવમ્ સુંદરમ્ AMRELI EXPRESS DAILY

R.N.I.NO.GUJGUJ/2001/11803

Postal Reg.No. AMR/217/2024-26

E-Mail : amreliexpress7@gmail.com

જિલ્લાનાં આમઆદમીનું અખબાર

અમરેલી એક્સપ્રેસ

શિવ કુરસાણ (ધારીવાળા) નારણ આર્કેડ, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

ત્રી, પ્રકાશક, માલિક : મનોજ એચ. રૂપરેલીયા, કાર્યાલય : જીલ્લા મધ્યસ્થ બેંક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ.પ્રેસ રજી.પુતપરા, શેલ પેટ્રોલ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છપાવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિદ્ધ કર્યું. વિક્રમ સંવત ૨૦૮૦ ભાદરવા વદ-૩ વર્ષ : ૧૫ અંક : ૨૬૬

પથરી - પ્રોસ્ટેટ - કીડનીની તકલીફ? ફ્રી નિદાન કેમ્પ... જરૂરીયાતમંદ દર્દીઓને દવાઓ ફ્રી આપવામાં આવશે. ડો. જય માકડીયા સુરેલોજીસ્ટ તારીખ : ૨૦-૦૯-૨૦૨૪, શુક્રવાર સમય બપોરે ૦૩:૦૦ થી ૦૫:૦૦

મુખ્યમંત્રીનાં આગમનને લઈને મંદિરમાં તડામાર તૈયારીઓ કરાઈ અમરેલીનાં સુપ્રસિદ્ધ નાગનાથ મંદિરે મુખ્યમંત્રી પૂજા-અર્ચના કરશે

છેલ્લા ૨૦૦ વર્ષ કરતાં વધુ સમયથી લાખો શ્રદ્ધાળુઓનાં આસ્થાનાં કેન્દ્ર સમા મંદિરમાં મુખ્યમંત્રી દર્શનાર્થે પધારશે કલેક્ટર સહિતનાં ઉચ્ચ અધિકારીઓએ મંદિર પરિસરની મુલાકાત લઈને જરૂરી સુચનાઓ આપી નાગનાથ ટ્રસ્ટમાં નવા ટ્રસ્ટીઓની નિમણૂંક સહિતનાં પ્રશ્નોનું નિરાકરણ મુખ્યમંત્રી લાવે તેવી શિવાભક્તોની ઈચ્છા નાગનાથ દેવસ્થાન ટ્રસ્ટમાં વર્તમાન સમયમાં માત્ર એક જ ટ્રસ્ટી છે અને તેઓ બહાર સ્થળાંતર થયા છે



અમરેલી, તા. ૧૯ અમરેલી જિલ્લા સહિત સમગ્ર સૌરાષ્ટ્રમાં સુપ્રસિદ્ધ થયેલ સ્વયંભૂ પ્રગટ થયેલ નાગનાથ મહાદેવ મંદિરમાં આવતીકાલે મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલ દર્શનાર્થે જવાનાં હોય આજે કલેક્ટર સહિતનાં ઉચ્ચ અધિકારીઓએ મંદિર પરિસરની મુલાકાત લીધી હતી. અમરેલીમાં આજથી ૨૦૦ વર્ષ પહેલા સ્વયંભૂ પ્રગટ થયેલ નાગનાથ મહાદેવ મંદિરનું સંચાલન ટ્રસ્ટ દ્વારા કરવામાં આવે છે અને ટ્રસ્ટીઓનો ફેરફાર કરવો કે નહી તે રાજ્ય સરકાર નક્કી કરતી હોય છે. કારણ કે નાગનાથ ટ્રસ્ટની સ્થાપના આગ્રહી બાદ કરવામાં આવેલ. એક સમયે નાગનાથ ટ્રસ્ટમાં ૮ થી ૧૦ જેટલા ટ્રસ્ટીઓ કાર્યરત હતા. જેમાંથી એક ટ્રસ્ટી જ હયાત છે તો અન્ય ટ્રસ્ટીઓનું દેહાંત થયેલ છે. હાલ માત્ર એક જ ટ્રસ્ટી છે અને તેઓ અન્ય શહેરમાં સ્થળાંતર કરી ગયા હોય મંદિરનો વહીવટી એક સમિતિ દ્વારા કરવામાં આવી રહ્યો છે. નવા અને પુરાતા પ્રમાણમાં અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

સિહોર પંથકની યુવતીએ નોંધાવી ફરિયાદ લાઠીમાં પ્રેમીને ઘરે પહોંચી ગયેલ યુવતી સાથે પ્રેમીનાં ભાઈએ અડપલા કર્યા યુવતીને જ્ઞાતિ પ્રત્યે હડધૂત કરતા ફરિયાદ

અમરેલી, તા. ૧૯ શિહોર તાલુકાના વાવ ગામે રહેતી કીજલબેન મહેશભાઈ હાંડલા નામની ૧૯ વર્ષિય યુવતીને લાઠી ગામે રહેતા આરોપી નિકુલભાઈ દિનેશભાઈ મકવાણાના નાના ભાઈ હાઈક સાથે પ્રેમ સંબંધ હોય. જેથી યુવતીના ઘરે ભબર પડી જતા યુવતીને ઠપકો આપતા તેણી ઘરેથી કહાવગર લાઠી આવી ગયેલ હોય અને ગત તા. ૧૩ નારાત્રીના આશરે ૧૨:૩૦ થી રાત્રીના આશરે ૩:૩૦ વાગ્યા દરમિયાન હાઈકના ભુરખીયા રોડ ઉપર આવેલ બીજા મકાને હોય. તે દરમિયાન હાઈકના મોટા ભાઈ નિકુલભાઈ મકાને આવીને હાઈકને જેમ ફાવે તેમ ગાળો આપી હાઈકને લાકો મારી કહેલ કે તું આ છોકરીને શા માટે લાવેલ છો? હું તેને તના ઘરે મુકી આવું છું. તેમ કહી હાઈકને ત્યાંથી તેના બીજા મકાને મોકલી દઈ બાદમાં યુવતી સાથે અડપલા કરી છોડતી કરેલ હોય અને યુવતીએ તેમ કરવાની ના પાડતા યુવતીને આરોપી નિકુલે લાકો મારી જ્ઞાતિ વિશે જેમ ફાવે તેમ બોલી જ્ઞાતિ પ્રત્યે હડધૂત કરી હતી. બાદમાં આ નિકુલ તથા તેના કાકાના ઠિકરાને યુવતીને તેણીના ઘરે મુકવાનું કહી મોટર સાયકલમાં બેસાડી રસ્તામા પણ અવાર-નવાર જેમ ફાવે તેમ બોલી જ્ઞાતિ પ્રત્યે હડધૂત કર્યાની ફરિયાદ નોંધાઈ છે.

વન વિભાગ સિંહોની ભૂખ-તરસ છુપાવવામાં નિષ્ફળ બગસરાનાં નવા વાઘણીયા ગામે ઘોળા દિ'એ સિંહોનું આગમન : પાંચ ગાયોનું કચું મારણ

અમરેલી, તા. ૧૯ આજકાલ સિંહો દ્વારા વન્ય વિભાગ છોડીને રહેણાંક વિસ્તારમાં પ્રવેશતા અને ક અબોલ પશુઓ પર હુમલો કરવામાં આવે છે. ત્યારે ગઈકાલના રોજ રણાળા ગામે સિંહ દ્વારા એક ગાયનું મારણ કરવામાં આવ્યું હતું. ત્યારે આજરોજ બપોરના સમય દરમિયાન નવા વાઘણીયા ગામમાં સિંહો દ્વારા ગૌચરમાં ચરતી ગાયો ઉપર હુમલો કરવામાં આવ્યો હતો. ત્યારે આ ગૌચરની જમીનમાં રાજેશભાઈ ભરવાડની રગાય અને ૩ વાછરડી ઉપર ૨ સિંહો અને ૩ બચ્ચા દ્વારા ભરવાડની હાજરીમાં હુમલો કરવામાં આવ્યો હતો અને ભરવાડ બીકનો માયો જીવ બચાવી ત્યાંથી ભાગી અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

પશુપાલક મહામુસીબતે જીવ બચાવવા સફળ રહ્યા



દુઃખદ અવસાન/બેસણું સ્વ. હંસાબેન રતિલાલ વ્યાસ (ઉ.વ. ૭૮) સ્વ. તા. ૧૮-૦૯-૨૦૨૪ સદ્ગતનું બેસણું તા. ૨૦/૦૯/૨૦૨૪, શુક્રવારનાં રોજ સાંજે ૧૦:૦૦ થી ૬:૩૦ કલાકે, સપાંક મહાજન પાર્ટી પ્લોટ, રેલવે સ્ટેશન રોડ અમરેલી મુકામે રાખેલ છે અમારા માનુષી હંસાબેન રતિલાલ વ્યાસ (ઉ.વ. ૭૮) તા. ૧૮, બુધવારનાં રોજ કૈલાસવાસી થયેલ છે. પરમકૃપાળુ સોમનાથદાદા સદ્ગત આત્માને શાશ્વત શાંતિ અર્પે એજ પ્રાર્થના...

ક્રિષ્ના ડાયનિંગ હોલ પહેલો માળ, હિરબાગ શોપિંગ સેન્ટર, જુના માર્કેટિંગ વાર્ડ સામે, અમરેલી. - ૩૬૫૬૦૧ (ગુજ.) ફોન નં. ૦૨૭૯૨ - ૨૩૩૪૪૬

જોઈએ છે કોમ્પ્યુટર ઓપરેટર.....૨ CorelDraw, Photoshop, PageMaker 7 તથા ગુજરાતી ટાઇપગ્રાફી અનુભવી ઓફિસબોય.....૧ ઓફિસનાં પરચુરલ કામકાજ માટે અમરેલી શહેરનાં (સ્થાનિક) વ્યક્તિઓએ જ સંપર્ક કરવો રૂબરૂ મળવાનો સમય : ૧૨:૩૦ થી ૧:૩૦ "અમરેલી એક્સપ્રેસ" દૈનિક કાર્યાલય : અમરેલી જીલ્લા મધ્યસ્થ બેંક પાછળ, અમરેલી.

૨૨ કેરેટ હોલમાર્ક ટાગીના નો ભાવ 65,800/- (૧૦ ગ્રામ) રહેલ તા. ૧૯/૦૯/૨૦૨૪ ના રોજ હોલમાર્ક ટાગીનાનો ભાઈવ ભાવ જાણવા માટે મિસકોલ કરો 95558 11166 બાલમુકુંદ જવેલર્સ પ્રા.લી. એ-૧૯, ઈન્ટીરા માર્કેટ, અમરેલી, ૬૨૮૨૨ ૩૨૧૩૬૬

ભારતને ફાઈવ ટ્રિલિયન ડોલરની અર્થવ્યવસ્થા બનાવવા તરફ કદમ દિલ્હી ખાતે "ઈફ્કો" નાં યજમાનપદે રપ થી ૩૦ નવેમ્બરે વૈશ્વિક સહકાર સંમેલન યોજાશે

૧૩૦ વર્ષનાં ઇતિહાસમાં સૌપ્રથમવાર ભારત દેશ યજમાનપદ શોભાવશે

૧૦૦ દેશોનાં પ્રતિનિધિઓ સહિત અંદાજિત ૧૫૦૦ મહેમાનો ઉપસ્થિત રહેશે

વિશિષ્ટ ટપાલ ટિકિટની પ્રસિધ્ધિ, એક હજાર વૃક્ષોનું વાવેતર કરાશે

દેશનાં યુવાનોને સહકાર જગત સાથે જોડીને પ્રેરણારૂપ કામગીરી કરાશે



અમરેલી, તા. ૧૮ દેશનાં ૧૩૦ વર્ષનાં ઇતિહાસમાં પ્રથમવાર દિલ્હી ખાતે વૈશ્વિક સહકાર સંમેલન યોજાઈ રહેલ છે. જેમાં ભૂતાનના વડાપ્રધાન, ફીજીના નાયબ વડાપ્રધાન, સંયુક્ત રાષ્ટ્ર આર્થિક પરિષદનાં અધ્યક્ષ સહિત

અંદાજક ૧૫૦૦ મહેમાનો ઉપસ્થિત રહેશે. જેનું યજમાન ઈફ્કો-ભારત છે. સહકાર ધ્વારા સમૃદ્ધિનાં વિશ્વમંત્રનાં મંચ પરથી ભારતીય સહકારીતાને મજબૂત અને પ્રતિષ્ઠાવાન બનાવી છે. જેમાં ભારતના જનપ્રિય પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીનાં સહકાર ધ્વારા

સમૃદ્ધિના સ્વપ્નને પ્રથમ કેન્દ્રીય સહકારમંત્રી અમિતભાઈ શાહનાં નેતૃત્વમાં વૈશ્વિક ઓળખ મળી છે. ન્યુ દિલ્હી ખાતે તા. ૨૫ થી ૩૦ નવેમ્બર-૨૦૨૪ વૈશ્વિક સહકાર સંમેલન ભારતની અર્થ વ્યવસ્થાને પ ટ્રિલિયન ડોલર તરફ લઈ જવાનું પણ એક કદમ

બની રહેશે. આ તકે વિશિષ્ટ ટપાલ ટિકિટ પ્રસિધ્ધ થશે. સંમેલન સંપૂર્ણ પ્રકૃતિ આધિન બની રહે તે માટે ૧૦,૦૦૦થી વધુ વધુ પીપળાનાં વૃક્ષોનું વાવેતર પણ કરવામાં આવશે. આ સહકાર સંમેલન મુખ્ય ચાર પાયા

પર કામ કરશે જેમાં નીતિ અને ઉદ્યોગ સાહસીકતા, ઈકો સીસ્ટમ પૂર્ણ નિર્માણ, સહકારી ઓળખ, નેતૃત્વ નિર્માણ અને ૨૧મી સદી સોની સમૃદ્ધિ મુખ્ય રહેશે. આ કાર્યક્રમમાં વૈશ્વિક પરિષદનો ઉદ્દેશ સહકારી સંસ્થાઓને લોકો કેન્દ્રીત હેતુ સંચાલિત

સંસ્થા તરીકે પ્રોત્સાહિત કરવાનો અને સહકારને પ્રેરણા આપવાનો છે. યુવાનોને સહકારી મંડળી તરફ આકર્ષિત કરવા અને તેમની યુવા શક્તિને સહકારના માધ્યમમાં સમર્પિત કરવા તરફ ભાર સુકાશે. સહકારી શેત્રમાં વધુમાં વધુ

મહિલાઓને પ્રોત્સાહન આપવામાં આવશે. રાષ્ટ્રિય-આંતરરાષ્ટ્રિય સહકારી માળખુ અનેક વિકાસશીલ યોજનાઓ સાથે કામ કરી રહેલ છે. જેમાં સહકારી તાલીમ, યોજનાનું અમલીકરણ, જનજાગૃતિ સેમીનાર વિગેરેને વૈશ્વિકસ્તરે મુકવા અને તેની

આપૂર્તિ માટે વર્તમાન અને ભાવી આયોજનો અનેક દેશોના રાષ્ટ્રિય સ્તરે યોજાય છે. ભારતના યજમાન પદે આઈસીએ ગ્લોબલ કોન્ફરન્સ દેશના પાટનગર દિલ્હી ખાતે આગામી ૨૫ નવેમ્બરનાં રોજ યોજાશે તેમ અખબારી યાદીમાં જણાવાયેલ છે.

એક બેઠક બિનહરીફ જાહેર થયેલ છે બાબરા : નાગરીક બેઠકની ૧૨ બેઠક માટે ૨૭ ઉમેદવારો ચુંટણી જંગમાં

આગામી ૨૯ સપ્ટેમ્બરનાં રોજ મતદાન યોજાશે બાબરામાં નાગરિક બેઠકની ૧૨ બેઠકનાં મતદાન યોજાવાની હોવાથી તડામાર તૈયારી શરૂ કરવામાં આવી રહી શહેરના સ્થાનિક ભાજપના અગ્રણીઓ વેપારીઓ તેમજ સામાજિક અને સહકારી અગ્રણીઓ બે પેનલ બનાવી ચુંટણી લડી રહ્યા હોવાથી શહેર નું સ્થાનિક રાજકારણ પણ ગરમાય રહ્યું છે. નાગરિક બેઠકની સામાન્ય ચુંટણી માં ગત તા. ૧૭ ના રોજ સામાન્ય

મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્ર પટેલનાં વરદહસ્તે સાવરકુંડલા અને લીલીયામાં ૯૫ કરોડનાં વિવિધ કાર્યોનું ખાતમુહૂત અને લોકાર્પણ

જનતાનાં પરસેવાનાં પૈસાથી થશે વિકાસ કાર્યો અમરેલી, તા. ૧૮ ધારાસભ્ય મહેશ કસવાલાના અધાગ પ્રયત્નોથી સાવરકુંડલા લીલીયા વિધાનસભા માટે માતબર ગ્રાન્ટો લાવ્યા જે વિધાનસભાની જનતા ભલીભાતી જાણી રહી છે ત્યારે ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલ સાવરકુંડલા ખાતે વિકાસના કામોના ખાતમુહૂતો અને લોકાર્પણ કરશે અને સાવરકુંડલા લીલીયાની જનતાને પ્રગતિના પંથ પર લઈ જવા કટિબદ્ધ બનશે જેમાં, સવારના ૧૦:૦૦ કલાક સાવરકુંડલા મહુવા રોડ ખાતે આવેલ કિષ્ના ઈન્સ્ટીટ્યૂટ પાસે રાજ્યના શહેરી વિકાસ દ્વારા ૫૪ કરોડના ખર્ચે સાવરકુંડલા ગીરધરવાવ વચ્ચે રેલ્વે ઓવર બ્રિજનું ખાતમુહૂત થશે. ત્યારબાદ ઉર્જા વિભાગ દ્વારા વિજ્ઞાની ડિસ્ક્રીબ્યુશનને વધારે મજબૂત બનાવવા અને ખેડુતોને પુરતા વોલ્ટેજ સાથે વિજ્યુરવઠો મળી રહે તે માટે સાવરકુંડલાના આદસંગ, ભોંકરવા અને ગોરકડા ખાતે ૩૦ કરોડના ખર્ચે નવા ત્રણ ૬૬ કે.વી. સબ સ્ટેશનનું ઈ-લોકાર્પણ મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્રભાઈ દ્વારા કરવામાં આવશે અને સાવરકુંડલાના પોલીસ જવાનો માટે ૧૦.૨૯ કરોડના ખર્ચે ૫૬ આવાસોનું લોકાર્પણ તથા લીલીયા ગ્રામ પંચાયતને રૂા. ૪૩ લાખનાં ખર્ચે સ્વચ્છતા માટે જેટીંગ મશીનનું પણ ઈ-લોકાર્પણ કરવામાં આવશે તેમ " અટલધારા" કાર્યાલયના ઈન્ચાર્જ જે.પી. હિરપરાની અખબારી યાદીમાં જણાવેલ હતું.

૨૧ સપ્ટેમ્બરે યોજનાર અમરેલી જીલ્લા સંકલન અને ફરિયાદ સમિતિ બેઠકના સમયમાં ફેરફાર

અમરેલી, તા. ૧૮ અમરેલી જીલ્લા કલેક્ટરના અધ્યક્ષ સ્થાને અને જનપ્રતિનિધિઓની ઉપસ્થિતિમાં તા. ૨૧ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૪ ને શનિવારના રોજ જીલ્લા સંકલન અને ફરિયાદ સમિતિની બેઠક યોજાશે. જીલ્લા સેવા સદન (કલેક્ટર કચેરી) ખાતે યોજનાર આ બેઠકના સમયમાં ફેરફાર થયો છે, સવારે ૧૧ વાગ્યે યોજાવાની હતી તે બેઠક સાંજે ૪ વાગ્યે યોજાશે. આથી, સંબંધિત સર્વેએ અધિકારીઓ પદાધિકારીઓ કમ્પ્યુટરીઓને બેઠકના સમય ફેરફાર અંગે નોંધ લેવા અમરેલી જીલ્લા નિવાસી અધિક કલેક્ટરએ એક યાદીમાં જણાવ્યું છે.

બાબરામાં મડાન પેચવાનું છે
બાબરામાં અતિ મોડાનું મડાન પેચવાનું છે ૮૦ વાર જગ્યામાં (ડુલેક્સ મડાન) ઉપર બે ૩મ, રસોડું, ટોયલેટ, સ્ટોર ૩મ નીચે એક ૩મ, રસોડું મોડું, સ્ટોર ૩મ તથા ટોયલેટ
રામજી મંદિર પાછળ, નવી ક્લોરા મરિજદ વાળી શેરીમાં - બાબરા
સંપર્ક : ૯૯૦૯૫ ૮૨૯૦૦

પેન્ટ-શર્ટનું કાપડ ખરીદવા માટેનું વિશ્વાસપાત્ર સ્થળ...
(બાબરાવાળા) **આર્બે કલોથ સ્ટોર**
હરિ રોડ, અમરેલી. મો. ૯૪૨૬૯ ૪૩૬૪૪

ગણેશ મહોત્સવ નિમિત્તે...
ફાયરકુટથી ભરપુર શુદ્ધ ઘી માં બનેલ ચુરમાના **સ્પે.લાડુ**
મગીયા **લાડુ**
શિવ ફરસાણ માટે
મો. ૯૪૨૬૪ ૪૨૨૬૨

HERO XOOM
LED TAIL LAMP
DIGITAL SPEEDOMETER
મો. ૯૨૯૯૯ ૨૨૨૨૨

Maruti Suzuki CELERIO
મારુતિ સુઝુકીનો લોન્ચમ દેવે નવા સુપરંગા લેમજ નવા જ મેનેજમેન્ટ સાથે...
આલ્ફા ઓટોલિંક
સર્વે નં.૧૫૧, ૧૫૨, બાયપાસ રોડ, અમરેલી.
સેલ્સ : ૯૯૦૪૬ ૪૯૯૯૯ સર્વિસ : ૯૯૦૪૬ ૪૯૯૯૯

હોન્ડા સાથે તકેવારોનો ઉત્સવ
માત્ર **₹999/-** હારીને લઈ જાઓ આપનું મનપસંદ શિને 100
80+ AVERAGE EMEER માઈલેજ | શાનદાર સ્ટાઈલ મજેર 55ફર્ટ | વ્યાજખી તાવા
ઓનો વ્યાજદર **9.50%**
મોટા લોન **95%**
પરીખ હોન્ડા

YAMAHA જુજેશ એજન્સી YES!YAMAHA
Make an Impression **fascino 125 Fi**
SHANDAAR DUMDAAR MILEDAAR
જુજેશ એજન્સી
લાઈ બાયપાસ ચોકડી, ચામાલા શો-રૂમ, અમરેલી.
મો. ૭૦૪૮૬ ૮૨૦૦૪ / ૭૦૪૮૭ ૮૨૦૦૪

રાજ્યનાં મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલનાં વરદ્હસ્તે અમરેલીનાં "રાજમહેલ" નાં રીનોવેશનનો આજથી પ્રારંભ

નાયબ ઈન્ડક, સાંસદ, કલેક્ટર સહિતનાં પદાધિકારીઓ અને અધિકારીઓએ સ્થળ પરિક્ષણ કર્યું

અંદાજિત ૧૨૫ વર્ષ પુરાણા ગાયકવાડ સ્ટેટનાં રાજમહેલને પુનઃ ધમધમતો કરાશે

લાયબ્રેરી, મ્યુઝીયમ સહિતની સુવિધા ઉભી કરીને પ્રવાસીઓ માટે ખુલ્લો મુકાશે

છેલ્લા બે દાયકાથી "રાજમહેલ"નાં કાંગરા ખરતા હતા અને હવે તેની પુનઃ કાચાપલટ કરાશે



અમરેલી, તા. ૧૯
અમરેલી જિલ્લાનાં ગૌરવવંતા ૧૨૫ વર્ષ પુરાણા ગાયકવાડ સ્ટેટ નિર્માણ કરેલ "રાજમહેલ"નાં રીનોવેશનનો આવનીકાલે મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલનાં વરદ્હસ્તે પ્રારંભ કરવામાં આવશે. અમરેલીનો "રાજમહેલ" રાજાશાહી અને બાદમાં આવેલ લોકશાહીમાં બનેલ અનેક બનાવોનો સાક્ષી રહ્યો છે. આઝાદી બાદ "રાજમહેલ"માં ન્યાયલય, કલેક્ટર અને પોલીસ અધિક્ષકની કચેરી કાર્યરત હતી. બાદમાં ક્રમશઃ "રાજમહેલ"નાં કાંગરા ખરતા રહ્યા અને કચેરીઓનું સ્થળાંતર થતું રહ્યું. ખરતા રહ્યા અને ક્રમશઃ સરકારી કચેરીઓનું સ્થળાંતર થતું રહ્યું. છેલ્લા એકાદ દાયકાથી "રાજમહેલ"ની હાલત અતિ બિસ્માર બની હોય "અમરેલી એક્સપ્રેસ"માં અવારનવાર "રાજમહેલ"ની જાળવણી કરવા અંગે અહેવાલ પ્રસિધ્ધ થયા બાદ અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

સરાકડીયા ગામનાં ઈસમોનું કારસ્તાન ખાંભાનાં તાતણીયા ગામની વતની મહિલાનાં હક્ક ઉપર તરાપ મારનાર સામે ફરિયાદ પોલીસે ગુન્હો નોંધી ધોરણસર કાર્યવાહી આદરી

અમરેલી, તા. ૧૯
મુળ ખાંભા તાલુકાના તાતણીયા વતની અને હાલ સુરત ગામે રહેતા સવિતાબેન પ્રાગજીભાઈ પુંભડીયા તે હકાબાઈ કાનાભાઈ વરીયાના દીકરીની ગેરહાજરીમાં તેની જાણબહાર તેઓ તેમના પિતાના એકના એક સંતાન વારસદાર હોવા છતાં ગત તા. ૬/૩/૧૯ ના કોર્ટપણ સમયે તથા તા. ૨૭/૫/૧૯ ના કોર્ટપણ સમયે ખાંભા તાલુકાના મોટા સરાકડીયા ગામે રહેતા આરોપી વજ્રભભાઈ કાનાભાઈ વરીયા તથા ભરતભાઈ વજ્રભભાઈ વરીયાએ તેમનો કાયદેસર વારસાઈ હક્ક છુપાવી આરોપી વજ્રભભાઈ કાનાભાઈ વરીયાએ તેમના નામનું રજ નં. ૧૩૨૫/૨૦૧૯ ની તા. ૨૭/૫/૧૯ થી નોટરીરજીસ્ટ્રેશન વાળું ખોટું સોંઘનામું તૈયાર કરી તેમાં મહિલાના પિતાને કોઈ સંતાનની હોવાની વિગત દર્શાવેલ અને આરોપી વિનુભાઈ નરશીભાઈ આંબલીયા, નટુભાઈ મોહનભાઈ દેવાણી તથા નાગજીભાઈ પ્રાગજીભાઈ વરીયાએ મહિલા આ ગામના વતની હોવાનું અને તેમના પિતાના સંતાન હોવાનું અગાઉથી જાણવા છતાં પેઢીના મામાં મહિલાના દાદા કાનાભાઈ વાલાભાઈ વરીયાના તેમના પિતા હકાબાઈના મરણ ગયા બાદ સીધી લીટીના વારસદારોમાં મહિલા પોતે તથા તેમના માતા બન્ને હોવાનું જાણવા છતાં મહિલાની માતા એકને જ સીધી લીટીના વારસદાર દર્શાવી કાયદેસર મહિલાનો વારસાઈ હક્ક છુપાવી અને પેઢીનામું તૈયાર કરવામાં આરોપીને મદદગારી કરેલ હોય અને આરોપીએ સોંઘનામું તથા પેઢીનામું ખોટું હોવાનું જાણવા છતાં બદદાનતથી તેને ખરા તરીકે ઉપયોગ કરી મામલતદાર (મહેસુલ) ખાંભા ખાતે મહિલાના દાદા કાનાભાઈ વાલાભાઈ વરીયાની મોટા સરાકડીયા ગામે ખાતા નં. ૬ ના સર્વ નં. ૧૦/૩૬૯-૮ વિઘાખેતીની જમીનમાં વારસાઈ નોંધ નં. ૧૩૭૪૫૩૫૧ વીજે જમીન મહિલાના દાદાના ખાતેથી આરોપી ભરતભાઈ વજ્રભભાઈ વરીયાએ તેમના ખાતે કરાવી લીધાની ફરિયાદ નોંધાઈ છે.

જનતા જનાર્દનનાં પરસેવાનાં પૈસાનો ખુલ્લેઆમ દુરુપયોગ

અમરેલી જિલ્લામાં માર્ગ-મકાન વિભાગે રાતોરાત લોટ, પાણી અને લાકડા જેવી માર્ગની મરામત કરી

મુખ્યમંત્રીનાં આગમનને લઈને માર્ગને રાતોરાત મેકઅપ કરાયો



અમરેલી, તા. ૧૯
અમરેલી જિલ્લામાં આવનીકાલે મુખ્યમંત્રી પધારવાનાં હોવાથી સમગ્ર વહીવટી તંત્ર ઊંઘા માથે થયું છે. ઠેકઠેકાણે સફાઈ, બંધ સ્ટ્રીટ લાઈટ શરૂ કરવી કે માર્ગોની મરામત કરવાની જિલ્લામાં ભ્રષ્ટાચારી અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

મોડી રાત્રિ સુધી જેસીબીનો ઘણાઘણાટ જોવા મળ્યો

ધારીમાં વહીવટી તંત્ર દ્વારા દબાણ હટાવ મુંબેશ શરૂ કરવામાં આવતા ફફડાટ ફેલાયો

સબ ભૂમિ ગોપાલક કી સમજતા દબાણકર્તાઓમાં દોડધામ

Sheetal
Dil se Deshi
Swaad Se Shudh
Sheetal
ગાંધી
Clarified Butter
73000 51000



ધારી, તા. ૧૯
ધારીમાં મોડી રાત્રિ સુધી સ્થાનિક વહીવટી તંત્ર દ્વારા જાહેર જગ્યાએ થયેલ દબાણ દુર કરવામાં આવતાં દબાણકર્તાઓમાં ફફડાટ ફેલાયો હતો. ધારીમાં સરકારી જમીન ઉપર દબાણ કરનારને નોટિસ પાઠવવામાં આવ્યા બાદ સ્વેચ્છાએ દબાણ દુર કરવામાં ન આવતા અંતે સ્થાનિક તંત્રએ દબાણ હટાવ્યું હતું. જાહેર માર્ગો કે જાહેર જમીન ઉપર કાતુ-પાકુ થયેલ દબાણ દુર કરવામાં અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

મહિલા-મહિલા વચ્ચે માયાકૂટ થયા બાદ

લાઠીનાં સરકારી પીપળવા ગામે પતિ અને પત્નીને મારી નાખવાની ધમકી આરોપી ભાવીન નાગલા વિરુદ્ધ ફરિયાદ નોંધાઈ

અમરેલી, તા. ૧૯
ગોવિંદભાઈ પરમારનામનાં ૩૦ વર્ષિય યુવક તા. ૧૮ નાં સવારના આશરે સાડા દસેક વાગ્યે પોતાના ઘર પાસે આવેલ પીપળવાગામે રહેતા કાળુભાઈ બજારે જતા હતાં. ત્યારે બજારમાં તેમના પત્નિ સાથે તે જ ગામે રહેતા આરોપી અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

NETRA CHIKITSA TRUST
MULTI SPECIALITY HOSPITAL
હવે આપણી ગોળ હોસ્પિટલમાં નિયમિત મળશે

- ડાયાબિટીસ - કિડની - લીવર ની તકલીફ
- હાથરોગ - બીપી
- શ્વાસ ચડવો
- પેરાલીસીસ અને આંગકીની તકલીફ વગેરે તકલીફ ની સારવાર માટે મળે

કેશવેસ મેડિકલેમ સુવિધા ઉપલબ્ધ

ડૉ. હિરલ કુચા
એમ.કી. (કન્સલ્ટન્ટ ફિઝિશિયન અને કાર્ડિયો ડાયાબિટોલોજિસ્ટ)

24X7 ઈમરજન્સી અને ઓન્કોલોજી સુવિધા ઉપલબ્ધ

અપોઇન્ટમેન્ટ માટે સંપર્ક કરો ૯૯૭૮૯૬૬૬૨૯
સમય : સવારે ૯ થી ૨ અને સાંજે ૫ થી ૮
એન. સી. ડી. કેમ્પસ, ગોળ હોસ્પિટલ, ચિત્તલ રોડ, અમરેલી